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Visteon dolgozók részére 
 
Amint arról Ön is értesült, a Visteon kitartóan kereste a különbözõ stratégiai alternatívákat a 
likviditásunk és tõkestruktúránk rendezésére. A mai napon, gondos megfontolás után a Visteon 
Corporation és az Egyesült Államokban lévõ egyes leányvállalatai önként csõdvédelmet kértek 
az Egyesült Államok csõdtörvénye 11. Fejezetének  (Chapter 11) értelmében Delaware-ben. A 
Visteon Egyesült Államokon kívüli leányvállalatai és vegyes vállalatai nem érintettek a 
csõdvédelmi kérelem által. Ennek következtében az Egyesült Államokon kívüli alkalmazottak, 
ügyfelek és beszállítók az esetek túlnyomó többségében nem érintettek közvetlenül. 
 
A mai bejelentés semmi esetre sem csökkenti annak a rendkívüli mértékû fejlõdésnek a 
jelentõségét, amelyet cégünk átalakítása során elértünk, kiváltképp az utóbbi három és fél 
évben. Az Önök erõfeszítéseinek köszönhetõen egy sokkal hatékonyabb és modernebb cég 
vagyunk, amely világszínvonalú termékeket és innovatív technológiákat kínál. Mindazonáltal a 
globális autóiparban tapasztalható drasztikus csökkenés idején a Visteon jelenlegi 
tõkeösszetétele és járulékterhei nem tarthatóak fenn a rendelkezésre álló, lecsökkent bevételi 
forrásból. A mai napon benyújtott csõdvédelmi kérelem ezt az egyensúlyhiányt szándékozik 
kezelni.   
 
Bár a csõdvédelem kérelmezésének fogalma nyugtalanító lehet az Önök számára, a 11. 
Fejezet (Chapter 11) egy jól bejáratott eljárás az Egyesült Államokban, melyet számos cég 
sikeresen alkalmazott már tõkeösszetételük és járulékterheik kezelésére. A csõdvédelem 
kérelmezése a 11. Fejezet (Chapter 11) értelmében nem jelent felszámolást. Inkább egy olyan 
folyamatot jelent, amely segít a cégeknek pénzügyeik átrendezésében a bíróság  védelme alatt. 
A 11. Fejezet (Chapter 11) lehetõséget nyújt a Visteon számára, hogy pénzügyileg 
megerõsödjék és a jövõben versenyképesebbé váljék.   
 
A 11. Fejezet (Chapter 11) szerinti eljárás alatt az érintett amerikai üzemekben számításaink 
szerint az alkalmazottak továbbra is folyamatosan kapják a fizetésüket és lényegében véve 
minden juttatásukat azon bírósági jóváhagyás alapján, melyet a következõ pár napon belül 
várunk kézhez venni. Célunk az, hogy tovább folytassuk a munkát a lehetõ legkisebb 
fennakadással. 
       
A Visteon mûködését az Egyesült Államokbeli pénztári állományával, a mûködésbõl származó 
készpénzforgalommal és az adós egyik létesítményével finanszírozza. A Ford Motor Company 
a Visteon, egyik kiemelt beszállítója pénzügyi támogatása mellett döntött, hogy biztosítsa az 
ellátás folyamatosságát hosszútávon. Más globális ügyfeleink is a támogatásukról biztosítottak. 
 
Nem állapítható meg pontosan, hogy meddig fog tartani ez a folyamat, de arra törekszünk, hogy 
lezárjuk, amilyen gyorsan csak lehet. Ezalatt ügyfeleink továbbra is számítanak ránk jármûipari 
szakértelmünk és a kiváló minõségû termékek folyamatos biztosítása terén. Most, jobban mint 
ezelõtt bármikor, rendkívül fontos, hogy minden alkalmazottunk vállalati filozófiánk 
megvalósítására tudjon összpontosítani.   
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Tájékoztatni fogjuk Önöket az újjászervezési folyamat menetérõl. Tudatában vagyok annak, 
hogy sok üzletfelük, családtagjuk és barátjuk fog Önöknek kérdéseket feltenni ezzel az 
intézkedéssel kapcsolatban, hogy mit is jelent ez a cég, vagy az Önök számára Létrehoztunk 
egy külön újjászervezési oldalt a myVisteon oldalon, hogy az aktuális híreket megoszthassuk 
Önökkel. Látogasson el a www.visteon.com/reorganization oldalra és olvasson errõl bõvebben.  
 
A mai napon megosztjuk ezt a hírt az ügyfelekkel, beszállítókkal és más érdekelt személyekkel 
is kihangsúlyozva, hogy azért tettük ezt a lépést, hogy maximalizáljuk cégünk hosszú távú 
értékét  
 
Emellett létrehoztunk egy ügyfélszolgálatot az ügyfelek, beszállítók, alkalmazottak, nyugdíjba 
vonulók és más érdekelt személyek számára a csõdvédelmi kérelemmel kapcsolatos kérdések 
megválaszolására. Az ügyfélszolgálatot el lehet érni telefonon a (866) 967-026 (ingyenes), a 
(310) 751-2660 (közvetlen hívás) telefonszámokon, vagy a http://www.kccllc.net/visteon címen 
e-mailen. 
 
A Visteonnak sok erõssége van, legfõképpen a tehetség és az energia, és már bebizonyítottuk, 
hogy túl tudunk jutni a nehézségeken és teljesíteni tudjuk a nagyra törõ célokat is egy 
csapatként. Ha együttmûködünk, biztos vagyok benne, hogy ezt a folyamatot megerõsödve, 
pénzügyileg szilárd cégként zárjuk le, jól pozícionálva a sikerre a globális jármûiparban. 
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